

با مشارکت مدیریت شهری انجام شد؛

# زیباسازی سیمای ۴۶ واحد از مدارس شهر گرگان



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: با مشارکت شهرداری گرگان، نوسازی و آموزش و پرورش در قالب اجرای طرح شهید عجمیان سیمای حدود ۵۰ واحد از مدارس شهر گرگان زیباسازی می‌شوند. عضو شورای شهر گرگان از زیباسازی سیمای تعداد ۴۶ واحد از مدارس شهر در قالب اجرای طرح شهید عجمیان با همکاری آموزش و پرورش، نوسازی و مشارکت مدیریت شهری برای داشتن

حیات پویایی در مدارس خبر داد. عضو شورای شهر گرگان در جمع خبرنگاران مجتمع رسانه‌ای استرآباد با اشاره به اقدامات انجام شده از سوی مدیریت شهری اظهار کرد: در برخی حوزه‌ها از جمله بروزرسانی کارخانه آسفالت شهرداری به عنوان یک ضرورت و نیاز مهم توسعه عمرانی از نقاط قوت عملکرد خادمان مردم‌پسند و نوسازی و

وی افزود: در حوزه خدمات شهری، شهرداری با پرداخت ماهانه میلیاردی تومان به پیمانکاران بدلیل انحصاری شدن یک رویه نامطلوب، عملاً دستش خالی بود و با اقدام بسیار مهمی در این بخش با توجه به اختصاص بودجه مناسب به خرید ماشین آلات مورد نیاز در حوزه عمرانی صرفه جویی بسیار خوبی در هزینه کرد شهرداری در این راستا صورت گرفت البته قرار شد این اقدام در بودجه سال آینده هم دیده شده و رقم ۵۰ میلیارد تومان اعتبار

به تجهیز ماشین آلات جدید شهرداری اختصاص یافت. وی افزود: برای اولین بار یک میلیارد تومان اعتبار به محلات بود و با اقدام بسیار مهمی در این بخش با توجه به اختصاص بودجه مناسب به خرید ماشین آلات مورد نیاز در حوزه عمرانی صرفه جویی بسیار خوبی در هزینه کرد شهرداری در این راستا صورت گرفت البته قرار شد این اقدام در بودجه سال آینده هم دیده شده و رقم ۵۰ میلیارد تومان اعتبار

فرمانداری گرگان اظهار تأسف کرد و گفت: ساماندهی دستفروشان به عنوان قشری از جامعه شهری که امرار معاش آنها از این طریق انجام می‌شود یکی از مهمترین وظایف مسئولان و مابعد منتخبین مردم در پارلمان محلی است که هر چه سریع‌تر باید تعیین تکلیف شود. این عضو شورای شهر گرگان با تاکید بر اینکه وضعیت منابع درآمدی شهرداری از محل ماده صد باید مشخص و صرفاً باید برای ایجاد زیرساخت‌های معضل ترافیک و پارکینگ عمومی هزینه شود افزود: برخی از نقاط شهر گرگان مخصوص در حاشیه مدارس دارای املاک هستند که بارانه برنامه‌ریزی کارشناسی این معضل ترافیک برای یکبار مرتفع شود و این امر مستلزم طرح و برنامه است و تلاش برای مشارکت بیشتر سرمایه‌گذار در واگذاری مسئولیت به بخش خصوصی یکی از مهمترین راهکارهای مناسب است که تقاضای بخش خصوصی در خصوص استفاده از ظرفیت یکی از طبقات پارکینگ عمومی عدالت ۱۷ می‌توانست بخشی از این مشکلات را حل کند و تلاش مسئولان شهری را در این راستا ملایم کند. وی به معضل ترافیک وانت بار هادر گرگان اشاره و تصریح کرد: در مباحث اجتماعی مدیریت شهری هیچگاه بدنبال جمع کردن و پاک کردن صورت مسئله نیست بلکه بر ساماندهی و ارائه آموزش‌های لازم هم در پیگیری مکان

**بامشارکت شهرداری گرگان، نوسازی و آموزش و پرورش در قالب اجرای طرح شهید عجمیان سیمای حدود ۵۰ واحد از مدارس شهر گرگان زیبا سازی می‌شوند.**  
**عضو شورای شهر گرگان از زیباسازی سیمای تعداد ۴۶ واحد از مدارس شهر در قالب اجرای طرح شهید عجمیان با همکاری آموزش و پرورش، نوسازی و مشارکت مدیریت شهری برای داشتن حیات پویایی در مدارس خبر داد.**

دائمی برای دستفروشان و هم برای وانت بارها تاکید دارد. تجری در بخش دیگری از سخنان خود به ضرورت بلندمدت‌تر نوسازی در شهر گرگان بدلیل وجود اراضی شیب‌دار تاکید کرد و افزود: در بسیاری از نقاط شهر گرگان با بررسی و ارزیابی کارشناسی در خصوص مسائل شهری بهترین طرح‌های توسعه می‌تواند به اجرا درآمده و تبعات منفی هم کمتر داشته باشد.

مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان خبر داد:  
**واگذاری ۵۲۰ هکتار زمین به پالایشگاه اصفهان در هر مزگان**



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان در خصوص تفاهم‌نامه امضاء شده با استانداری هرمزگان، گفت: با توجه به اهمیت قرار گرفتن پالایشگاه اصفهان در کنار دریا قصد داریم، پالایشگاه ۱۲۰ هزار بشکه‌ای رابه مساحت ۵۲۰ هکتار احداث کنیم و لذا یک پالایشگاه ۱۵ سال ساخت را تهیه کرده و تا پایان سال آینده در آن محل نصب خواهیم کرد. واگذاری ۵۲۰ هکتار زمین به پالایشگاه اصفهان در هرمزگان ۱۲۰ هزار بشکه‌ای آغاز می‌شود دکتر محسن قدیری گفت: خوشبختانه ما برای توسعه فعالیت‌ها یک تفاهم‌نامه ای با استانداری هرمزگان امضاء کردیم که براین اساس نزدیک به ۵۲۰ هکتار زمین به این شرکت در استان هرمزگان واگذار شد. وی ادامه داد: ما مقصد داریم که یک واحد پالایشگاهی با ظرفیت ۱۲۰ هزار بشکه در هرمزگان احداث کنیم همچنین تعدادی از پروژه‌های هلدینگ پتروپالایش اصفهان را به هرمزگان منتقل کنیم. این پروژه‌ها در حال حاضر تحت بررسی است که در آینده نزدیک اعلام خواهد شد. وی درباره دلیل انتقال برخی از پروژه‌های پالایشگاه اصفهان به هرمزگان، توضیح داد: یکی از رویکردهای ما افزایش صادرات به منظور قطع وابستگی و تأمین انرژی می‌باشد و استان هرمزگان به دلیل دسترسی به آب‌های آزاد ما را بر آن داشت تا به فکر ایجاد این پالایشگاه و واحدهای تولیدی در این منطقه در آینده نزدیک باشیم تا بتوانیم تولیدات مازاد بر نیاز داخل را که در سطح استاندارد دهای بین‌المللی است را برای عرضه در بازارهای جهانی از طریق بنادر این استان فراهم کنیم. دکتر قدیری افزود: خوراک این پالایشگاه در استان هرمزگان توسط شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی و شرکت ملی نفت ایران تحت بررسی قرار گرفته و موافقت‌های اولیه برای تأمین خوراک صورت پذیرفته است. وی اعلام کرد: انتقال برخی از پروژه‌های پالایشگاه اصفهان به استان هرمزگان با هدف توسعه فعالیت‌ها در این منطقه و تسریع صادرات برنامه‌ریزی شده است. وی تاکید کرد: با مدار قرار گرفتن این پالایشگاه روزانه ۵۵ میلیون لیتر بنزین و ۵ میلیون لیتر گازوئیل به ظرفیت سوخت کشور اضافه خواهد شد و قصد داریم که ظرفیت پالایشگاه را تا ۵۲۰ هزار بشکه در روز برسانیم.

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان در خصوص تفاهم‌نامه امضاء شده با استانداری هرمزگان، گفت: با توجه به اهمیت قرار گرفتن پالایشگاه اصفهان در کنار دریا قصد داریم، پالایشگاه ۱۲۰ هزار بشکه‌ای رابه مساحت ۵۲۰ هکتار احداث کنیم و لذا یک پالایشگاه ۱۵ سال ساخت را تهیه کرده و تا پایان سال آینده در آن محل نصب خواهیم کرد. واگذاری ۵۲۰ هکتار زمین به پالایشگاه اصفهان در هرمزگان ۱۲۰ هزار بشکه‌ای آغاز می‌شود دکتر محسن قدیری گفت: خوشبختانه ما برای توسعه فعالیت‌ها یک تفاهم‌نامه ای با استانداری هرمزگان امضاء کردیم که براین اساس نزدیک به ۵۲۰ هکتار زمین به این شرکت در استان هرمزگان واگذار شد. وی ادامه داد: ما مقصد داریم که یک واحد پالایشگاهی با ظرفیت ۱۲۰ هزار بشکه در هرمزگان احداث کنیم همچنین تعدادی از پروژه‌های هلدینگ پتروپالایش اصفهان را به هرمزگان منتقل کنیم. این پروژه‌ها در حال حاضر تحت بررسی است که در آینده نزدیک اعلام خواهد شد. وی درباره دلیل انتقال برخی از پروژه‌های پالایشگاه اصفهان به هرمزگان، توضیح داد: یکی از رویکردهای ما افزایش صادرات به منظور قطع وابستگی و تأمین انرژی می‌باشد و استان هرمزگان به دلیل دسترسی به آب‌های آزاد ما را بر آن داشت تا به فکر ایجاد این پالایشگاه و واحدهای تولیدی در این منطقه در آینده نزدیک باشیم تا بتوانیم تولیدات مازاد بر نیاز داخل را که در سطح استاندارد دهای بین‌المللی است را برای عرضه در بازارهای جهانی از طریق بنادر این استان فراهم کنیم. دکتر قدیری افزود: خوراک این پالایشگاه در استان هرمزگان توسط شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی و شرکت ملی نفت ایران تحت بررسی قرار گرفته و موافقت‌های اولیه برای تأمین خوراک صورت پذیرفته است. وی اعلام کرد: انتقال برخی از پروژه‌های پالایشگاه اصفهان به استان هرمزگان با هدف توسعه فعالیت‌ها در این منطقه و تسریع صادرات برنامه‌ریزی شده است. وی تاکید کرد: با مدار قرار گرفتن این پالایشگاه روزانه ۵۵ میلیون لیتر بنزین و ۵ میلیون لیتر گازوئیل به ظرفیت سوخت کشور اضافه خواهد شد و قصد داریم که ظرفیت پالایشگاه را تا ۵۲۰ هزار بشکه در روز برسانیم.

## رفع چالش ۴ بنگاه اقتصادی در فارس

شیراز - قاسم توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: در پانصد و هفتاد و هشتمین کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان فارس، چالش‌های ۲۴ بنگاه اقتصادی این استان مطرح و رفع شد.

پانصد و هفتاد و هشتمین کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان فارس به ریاست محمد هادی ایمانی‌استاد فارس، دبیر صنعت، معدن و تجارت و دستگاه‌های ذیربط استانی و مدیران عامل بانک‌ها امروز، ۲۵ اردیبهشت‌ماه در سال شهید قاضی استانداردی فارس برگزار شد. در این نشست ۲۴ پرونده چالش‌های بنگاه‌های اقتصادی استان مطرح شد و با هدف جهش تولید و رفع موانع تولید و بر داشتن گام‌های بلند در توسعه اقتصادی استان و اجرای طرح‌های ملی در استان، تصمیمات و رویکردهای لازم در راستای بهبود فضای کسب و کار، افزایش بهره‌وری و تسهیل فرآیندهای تولید و صنعت اتخاذ شد. مدیرکل صنعت، معدن و تجارت فارس در حاشیه این نشست گفت: این جلسه در راستای وظایف کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید با بررسی مشکلات ۲۱ بنگاه اقتصادی طرح در کمیته تخصصی ذیل کارگروه و رفع موانع و مشکلات از ۳ بنگاه با زمینه فعالیت تجهیزات نفت، گاز و پتروشیمی، صنایع فلزی، لبنیات، پرورش قارچ و... همچنین موضوعات معرفی به شورای تأمین، تعرفه نظارت فنی، بدهی مالیاتی بالا به نظرات کارشناسی مورد گفت‌وگو کارشناسی قرار گرفت و مصوبات لازم تصویب شد. حمید ضایری‌دی‌باشاره به‌شمار سال گفت: هدف از برگزاری جلسات متعدد و مستمر اقتصادی در استان و شهرستان‌ها این است که بتوانیم ضمن بهره‌مندی از همه ظرفیت‌های بالقوه، با هم‌افزایی و همدلی در دستگاه‌های اجرایی و بخش خصوصی شاهد روند امیدوارکننده‌تری در حوزه تولید، صنعت و اقتصاد استان پهناور فارس باشیم.

**خبر**

## تجلیل از اعضای شورای هماهنگی روابط عمومی‌های وزارت راه و شهرسازی در خوزستان

اهواز - شهریار طهرانی، خبرنگار توسعه ایرانی: آیین تجلیل از اعضای شورای هماهنگی روابط عمومی‌های وزارت راه و شهرسازی در خوزستان با حضور مدیر روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری خوزستان و مشاور ویژه مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان برگزار شد. آیین تجلیل از اعضای شورای هماهنگی روابط عمومی‌های وزارت راه و شهرسازی در خوزستان با حضور امیر طهرانی، مدیر روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری خوزستان، حسین پنه‌دانه پور، مشاور ویژه مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان، امید زمانی رئیس اداره ارتباطات و اطلاع‌رسانی اداره کل راه و شهرسازی خوزستان و کلیه اعضا در سالن جلسات ساختمان شماره یک اداره کل راه و شهرسازی خوزستان برگزار شد. در این نشست که به مناسبت روز روابط عمومی برگزار شد از روابط عمومی‌های برتر ادارات کل زیرمجموعه وزارت راه و شهرسازی در استان با اهدای لوح تقدیر و شاکه گل تجلیل شد. در این جلسه هر یک از روسای روابط عمومی‌های

اهواز - شهریار طهرانی، خبرنگار توسعه ایرانی: آیین تجلیل از اعضای شورای هماهنگی روابط عمومی‌های وزارت راه و شهرسازی در خوزستان با حضور مدیر روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری خوزستان و مشاور ویژه مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان برگزار شد. آیین تجلیل از اعضای شورای هماهنگی روابط عمومی‌های وزارت راه و شهرسازی در خوزستان با حضور امیر طهرانی، مدیر روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری خوزستان، حسین پنه‌دانه پور، مشاور ویژه مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان، امید زمانی رئیس اداره ارتباطات و اطلاع‌رسانی اداره کل راه و شهرسازی خوزستان و کلیه اعضا در سالن جلسات ساختمان شماره یک اداره کل راه و شهرسازی خوزستان برگزار شد. در این نشست که به مناسبت روز روابط عمومی برگزار شد از روابط عمومی‌های برتر ادارات کل زیرمجموعه وزارت راه و شهرسازی در استان با اهدای لوح تقدیر و شاکه گل تجلیل شد. در این جلسه هر یک از روسای روابط عمومی‌های

## استاندار اصفهان: مجمع خیرین مدرسه‌سازان استان روز به روز در خشان‌تر از گذشته

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار اصفهان در آستانه بیست و ششمین جشنواره خیرین مدرسه‌سازان استان حرکت این مجمع را روز به روز در خشان‌تر از گذشته قلمداد کرد. به گزارش روابط عمومی اداره کل نوسازی مدارس استان اصفهان، در آستانه بیست و ششمین جشنواره خیرین مدرسه‌ساز نشست صمیمی اعضای هیئت مدیره این مجمع با استاندار اصفهان برگزار شد. سید زاهر رضوی استاندار اصفهان در این نشست صمیمانه از لزوم تقدیر و گرامیداشت خیرین به عنوان یک فریضه گفت و اظهار داشت: در این امر غفلت از بزرگان مدرسه و خیرین به نام حوزه مدرسه‌سازی نباید اتفاق بیفتد. وی در ترویج موضوع خیر مدرسه‌سازی، انتقال آن به نسل بعدی و جوان و همچنین ایجاد ظرفیت‌های جدید به ویژه در حوزه مسئولیت اجتماعی را از رسالت‌های جشنواره‌ها برشمرد. استاندار اصفهان بابیان اینکه تمام قد حامی و پشتیبان کار خیر مدرسه‌سازی هستیم گفت: بر این باوریم، بهتر است اعضای مجمع خیرین مدرسه‌ساز استان به نحوی است که تفاوت جدی در مسیر حرکت این مجمع خصوصاً با حضور دکر ملاحظه‌ای ایجاد شده و روز به روز در خشان‌تر از گذشته در حال حرکت است. مجتبی ملاحمدی رئیس مجمع خیرین مدرسه‌ساز استان اصفهان نیز گفت: ۴۳۰ پروژه در ۵۲ استان با مشارکت خیرین در حال اجرا است. وی از کارگروه ویژه جوانان در مجمع خیرین مدرسه‌ساز گفت و ادامه داد: به حمدالله حضور نسل جدید در این کارگروه در مجمع خیرین به صورت فعال و با قوت دنبال می‌شود. ناصر فتحی مدیرکل نوسازی مدارس استان اصفهان از برگزاری جشنواره بیست و ششم با شعار خیرین مدرسه‌ساز پیش‌ران ایران قوی گفت و ادامه داد: تا بهمن ماه سال گذشته ستاد برگزاری جشنواره بیست و ششم با ۹ کارگروه و ۳۵ نفر عضو از نوسازی مدارس، مجمع خیرین مدرسه‌ساز و آموزش و پرورش کار خود را آغاز کرد و در برنامه‌ریزی و احوال‌معات خوبی جهت تکریم هر چه بهتر خیرین مدرسه‌ساز صورت گرفته است. وی همچنین خواستار نگاه ویژه مدیریت استان در خصوص اختصاص اعتبارات حوزه مدرسه‌سازی شد و گفت: در حال برنامه‌ریزی برای تحویل یکصد پروژه حدود ۵۰۰ کلاس درس تا پایان امسال هستیم. محمد ضاها ابراهیمی مدیرکل آموزش و پرورش استان نیز وجود خیرین مدرسه‌ساز را از مهم‌ترین ظرفیت‌های آموزش و پرورش برشمرد و گفت: همه کارهای خیر خوب است اما مدرسه‌سازی چون محل انسان‌سازی است اهمیت و جایگاه ویژه‌ای رابه خود اختصاص داده است. گفتنی است در این جلسه اعضای هیئت مدیره و جمعی از خیرین مدرسه‌ساز بابیان دیدگاه‌های خود در حوزه مدرسه‌سازی خواستار حمایت بیشتر از پیش‌در این زمینه شدند.

**خبر**

## واگذاری بیش از ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار شماره تلفن همراه اول در کردستان

سنندج - گالاه‌رهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر مخابرات منطقه کردستان، با اشاره به اقدام توسعه و تقویت زیرساخت‌های شبکه مخابرات سیار در استان گفت: در حال حاضر دومیلیون و ۸۴۴ هزار و ۳۲۶ مشترک تلفن همراه اول با بهره‌گیری از خدمات سرویس مخابراتی در استان مشغول به کار هستند. رهادی - سنندج: آزاد حکمت با اعلام اینکه خدمات شبکه مخابرات سیار در دو بخش VOICE و DATA، به مشترکان ارائه می‌شود افزود: این منطقه در راستای بهبود عملکرد دوز تقاطع کمی و کیفی خدمات تلفن همراه به مشتریان، پروژه‌های مختلفی از جمله نصب و راه‌اندازی سایت‌های جدید موبایل، تجهیز و ارتقاء تکنولوژی تعداد چشمگیری از این سایت‌ها به آخرین نسل تلفن همراه را در استان اجرا نموده است. وی اظهار داشت: هم‌اکنون ۸۶۱ سایت BTS در استان با تکنولوژی‌های 4G، 3G، 2G در دسترس و راه‌اندازی شده است. که شرایط استفاده مشترکان از این تسهیلات پایدار و بدون مشکل فراهم کرده است. وی عنوان کرد: در سال گذشته در چند نقطه شهری استان نیز سایت‌های دارای تکنولوژی 5G نصب و راه‌اندازی شده است که

تجهیز نمودن تعداد بیشتری از سایت‌های BTS به این تکنولوژی از برنامه‌های در دست اقدام مخابرات برای سال جاری است. حکمت ضمن تشریح این مهم که ارائه خدمات سرویس تلفن همراه در نقاط روستایی و جلدایی از تعهدات منطقه نیست خطر نشان ساخت در راستای ایجاد شبکه ارتباطی به منظور اجرای برنامه‌های مسئولیت اجتماعی در راه‌های مواصلاتی، در حال حاضر ۳۱۵ نقطه جلدایی و بیش از ۷۰۰ روستای استان دارای پوشش بالای ۵۰ درصد خدمات تلفن همراه اول مخابرات قرار گرفته‌اند.

## معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری: شرکت‌های دانش بنیان زمینه اشتغال ۴۰۰ هزار نفر را فراهم کرده‌اند

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهوری گفت: شرکت‌های بزرگ دانش بنیان در واحد تولیدی خود هرگز نوآوری ایجاد نکنند و تیم‌ها و گروه‌های تحقیقات نوآورانه خود را مستقر نکنند، در صورت موفقیت به‌آزای هر تیم مستقر شده تا سقف یک میلیارد تومان تسهیلات حمایتی قابل تبدیل به بلاعوض به‌شتر کت‌ها پرداخت می‌شود. به گزارش خبرنگار مابروج الله دهقانی فیروزآبادی معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهور در سفر یک‌روزه به قزوین در جمع خبرنگاران در شرکت نفیس‌نخ گفت: شرکت‌های دانش بنیان که بدنبال فرآیندهای تحقیقاتی باشند می‌توانند از اعتبار مالیاتی تحقیق و توسعه و نیز اعتبار مالیاتی سرمایه‌گذاری بهره‌مند شوند. فیروزآبادی افزود: حمایت‌های معاونت علمی ریاست جمهوری از شرکت‌های دانش بنیان و فناوری‌گامی به‌طور مستقیم است و شرکت‌های توانمند از اعتبار مالیاتی تحقیق و توسعه و نیز اعتبار مالیاتی سرمایه‌گذاری بهره‌مند شوند. وی ادامه داد: شرکت‌ها در بخش R&D می‌توانند برای طرح‌های توسعه تحقیقات محور از اعتبار مالیاتی استفاده کنند و برای نمونه اگر شرکتی ۱۰۰ میلیارد تومان مالیات مستقیم پرداخت می‌کند از محل جذب اعتبار مالیاتی تحقیقات و توسعه می‌تواند ۲۰ تا ۳۰ میلیارد تومان از معافیت مالیاتی بهره‌مند شود. وی بیان کرد: شرکت‌های تولیدی دانش بنیان می‌توانند ضمن ارتباط با دانشگاه‌ها و شرکت‌های دانش بنیان مستقر در پارک‌های زمینه توسعه پروژه‌های تحقیقاتی خود را فراهم کنند. دهقانی فیروزآبادی گفت: شرکت‌های فناوری و دانش بنیان می‌توانند برای حل مشکلات خود با معاونت علمی ارتباط مستقیم داشته باشند. معاون رئیس جمهور افزود: با اقدامات انجام شده و برنامه‌ریزی مدون امیدواریم تا سال ۱۴۱۰ شاهد ورود صنایع مهمی چون محصولات پلیمری در حوزه تحقیقات و توسعه هم باشیم. وی ادامه داد: مسائل تنظیم‌گری و قواعد و آیین‌نامه‌های مورد نیاز شرکت‌های تولیدی دارای واحدهای تحقیقاتی در هیات دولت از طریق وزرا با جدیت پیگیری می‌شود. فیروزآبادی با اشاره به فعالیت ۴۰۰ هزار نفر در بیش از ۱۰ هزار شرکت دانش بنیان در کشور بیان داشت: بهترین حمایت از شرکت‌های فعال که کارآهبری انجام می‌دهند این است که با استفاده از اعتبار مالیاتی بتوانند واحدهای تحقیق و توسعه خود را از طریق ارتباط با شرکت‌های دانش بنیان تولید کننده فناوری ارتقاء دهند. دهقانی فیروزآبادی یادآور شد: توجه به حوزه‌های انرژی، امنیت غذایی، سلامت و تجهیزات پزشکی، حوزه معدن، آب، اقلیم و محیط زیست و حوزه‌های تکنولوژی از مهمترین موضوعاتی است که در اولویت حمایت در زمینه تحقیق و توسعه فناوری قرار دارد. وی در مورد حمایت از طرح‌های نوآورانه واحدهای تولیدی نیز گفت: در صورتی که شرکت‌های بزرگ دانش بنیان در واحد تولیدی خود هرگز نوآوری ایجاد نکنند تیم‌ها و گروه‌های تحقیقات نوآورانه خود را مستقر کنند، در صورت موفقیت به‌آزای هر تیم مستقر شده تا سقف یک میلیارد تومان تسهیلات حمایتی قابل تبدیل به بلاعوض به‌شتر کت‌ها پرداخت می‌شود.